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c)Inmulţim ecuaţia dată la stanga cu 
[image: image20.wmf]1

A

-

.
   
[image: image21.wmf]11

20102010

20092010

AAXA

--

æö

××=×

ç÷

èø


    
[image: image22.wmf]012010201020092010

112009201010

X

æöæöæö

Þ=×=

ç÷ç÷ç÷

-

èøèøèø

 .

2.a)
[image: image23.wmf]2

ˆˆˆˆ

(0)000

f

=+=


    
[image: image24.wmf]2

ˆˆˆˆ

(1)112

ˆˆˆˆˆ

(0)(1)022

f

ff

=+=

Þ+=+=

    

b) 
[image: image25.wmf]ˆˆ

(0)0

f

=


    
[image: image26.wmf]ˆˆ

(1)2

f

=


[image: image58.wmf]+¥

    
[image: image27.wmf]2

ˆˆˆˆ

(2)220

f

=+=


    Deci polinomul f are rădăcinile 
[image: image28.wmf]1

ˆ

0

x

=

şi 
[image: image29.wmf]2

ˆ

2

x

=

.

c)
[image: image30.wmf]ˆˆˆˆ

(0)(1)(2)2

fff

++=


    
[image: image31.wmf]ˆ

(0)

ˆˆˆˆˆˆ

(1)(0)(1)(2)22

ˆˆ

(2)2

ga

gagggaaa

ga

ü

=

ï

ï

=Þ++=+++=

ý

ï

=+

ï

þ


    Din cele două egalităţi de mai sus obţinem că 
[image: image32.wmf]3

ˆˆˆˆˆˆ

(0)(1)(2)(0)(1)(2),

fffggga

++=++"Î

¢


[image: image33.emf]
Soluţii
Subiectul 3

1.a)
[image: image34.wmf]22222

()()()()2(2)

xxxxxx

fxxexexexexexxe

¢¢¢¢

==+=+=+


b)
[image: image35.wmf]2

()0(2)0

x

fxxxe

¢

=Þ+=

 care are soluţiile 
[image: image36.wmf]1

2

x

=-

şi 
[image: image37.wmf]2

0

x

=


    Tabelul de variaţie al funcţiei este:
[image: image59.wmf]()

fx

¢

                                             
[image: image60.wmf]-

[image: image61.wmf]-


[image: image62.wmf]-

    

[image: image63.wmf]-

[image: image64.wmf]()

fx
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